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JOC FINANCIAR 
 G A T A  P E N T R U  T E S T A R E !

Pe 27-28 martie, partenerii proiectului Mayfin
s-au reunit la Rzeszów, Polonia, pentru o
reuniune transnațională productivă. Pe
parcursul celor două zile, consorțiul a analizat
progresul general al proiectului și a împărtășit
informații actualizate privind activitățile în
curs. Un punct culminant al reuniunii a fost
prezentarea și revizuirea în comun a jocului de
educație financiară, care a fost finalizat în
prezent. După discuții aprofundate și
feedback, partenerii au aprobat oficial jocul,
marcând o etapă importantă pe măsură ce
acesta trece în faza de testare cu tinerii
cursanți.

Proiectul Mayfin a dezvoltat cu
succes un joc conceput pentru a
responsabiliza tinerii dezavantajați
prin consolidarea competențelor lor
financiare. Jocul este acum complet
și gata să fie testat cu tinerii jucători
prin intermediul parteneriatului!
Folosind metodologii interactive și
captivante, jocul oferă un sprijin
esențial pentru a-i ajuta pe cursanți
să navigheze în situații financiare
imprevizibile. Prin promovarea
rezilienței și adaptabilității, jocul le
permite utilizatorilor să aibă
încredere în deciziile lor financiare și
să facă pași semnificativi către
independența financiară. Mai mult
decât un simplu instrument de
dezvoltare a abilităților, jocul
încurajează o abordare proactivă și
informată a gestionării financiare,
punând bazele unei bunăstări
financiare pe termen lung.

Atelier Rzeszów

Citiți mai multe pe site-ul nostru

mayfin.erasmus.site
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https://mayfin.erasmus.site/
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Ghid metodologic
Privind în perspectivă, următoarea etapă a
proiectului Mayfin se va concentra pe
sprijinirea educatorilor și a organizațiilor
de tineret cu instrumente practice pentru
implementare. Un ghid metodologic este
în curs de elaborare și va fi disponibil în
curând pe site-ul web al proiectului.
Această resursă va oferi o varietate de
abordări pentru integrarea rezultatelor
proiectului în activitățile educaționale,
oferind opțiuni adaptabile în funcție de
diferitele contexte naționale. 

Focus grupuri 
Elaborarea Ghidului metodologic se va
baza pe informații valoroase colectate prin
intermediul grupurilor de discuții
desfășurate în fiecare țară parteneră.
Aceste sesiuni, la care participă câte trei
educatori din fiecare țară, au ca scop
explorarea nevoilor practice, a provocărilor
și a ideilor  , iar feedback-ul colectat va juca
un rol esențial în modelarea conținutului și
structurii ghidului, asigurându-se că acesta
este relevant și răspunde realităților
diverse ale muncii cu tinerii din Europa.

URMĂRIȚI-NE

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă,
exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii
Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici
Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.

Testați jocul!
Hei, minți tinere! Sunteți pregătiți să vă îmbunătățiți abilitățile financiare? Alătură-te nouă și testează

jocul financiar captivant al proiectului nostru - învață, provoacă-te și creșteți-vă veniturile!

Dacă ești interesat, nu ezita să iei legătura cu noi prin intermediul formularului de pe site:
https://mayfin.erasmus.site/contact/


